Aoknon 1

Na O¢iete égﬁ)/ pelpa YETATOTTIONG (d10pBwPévog vOUoG Tou Ampere) o€ évav TTUKVWTA OiVETAl Kal aTTé TNV ax£an
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Aoknaon 2: To pelpa @OpTIONS VOGS TTUKVWTA €ival 2.8 A. To16¢ gival 0 puBuog petaBoAng Tou HA. Trediou avdpecoa aToug oTTAIGHOUS TToU €ival
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Aoknon 1

Na deigeTe égﬁ)/ pelpa PETATOTTIONG (d10pBwPévog vOUog Tou Ampere) o€ évav TTUKVWTA SiVETal Kal aTTé TNV ax£an
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Aoknaon 2: To pelpa @OpTIONG VOGS TTUKVWTA €ival 2.8 A. To16¢ gival o puBuog petaBoAng Tou HA. Trediou avdpeoa aToug oTTAIGHOUG TToU €ival
TETPAYWVOI JE TTAeUpd 1.6 cm; Q G/ qQ .
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Aoknon 3
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Evag mukvw g xwpnmikotntag 1500 nF €xel KUKAIKEG TTapGAANAEG TTAGKEG SlapETpou d=2 cm Kal cuoowpelel @opTio Pe pubuod 38 mC/s
Moi16 €ival To YeTpo TOou payvnTikoU TTEdiou TToU ETTAYETAI O€ akTIVIKA atréoTacn 10 cm atmod T0 KEVIPO TwV TTAAKWYV
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Otav 0 TTUKVWTAG QopTIoTEl TTOCO Ba gival To YayvnTiko Tedio; OTav o TTUKVWTAG POPTIOTEl To pella @OPTIONG YiveTtal 0, ETTOUEVWG Kal TO
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=



Aoknon 4

(1) Av 10 nNAeKTPIKO TTEIO O€ £€va HAekTpopayvnmiko (H-M) KUpa o1o Kevo €xel TTAdTog 0.57 X 10 ‘\//m 1010 €ival To TTAATOG TOU PayvnTikoU
Trediou

(1) Av 10 H-M KUpa d1adideTal oToV KEVO XWPEO TIPOG ToV -y afova, Kai To Jayvnmkd medio €xel TTAGTOG 7.75 X 10 T ME @Oopd TTPOG TOV + X
afova pe auxvotnra 80 kHz, Bpeite To TTAATOG, TNV CUXVOTNTA KAl TNV Pop & Tou HAEKTpIKOU TTediou
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Aoknon 5

Mol gival n yéon amodidopevn 10X UG Tou NAIou dedopuévou 6T 1350 W/mlcpTcxvouv OTO AVWTEPO OTPWHATA
NG EMQAVEIAG TNG YNG Kal n péon améaTtacn yng AAIou givar 150 x 10°m;
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Aoknon 6: Z¢ éva nAekTpopayvnrikd KUPa To NAEKTPIKG TTeEdio givai E =2 "T’ 'ﬂ" ('9 0 Z 2.3 { D = %) Na Bpeite
TO WAKOG KUPATOG, TNV GUXVOTNTA Kal TO PayvnTIK TTEdio.
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Aoknon7
Eva opaipikd d1ad1d6pevo H-M kupa mpoépxetal atrd tnyn ioxuog 1500 W. g ammréotaon 5 m Téon €ival n Eviaon Tou NAEKTPIKOU
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